

# 黄金时代小区换热站正在进行改造

## 老管道大修,今年供暖不用愁



施工人员正在给主管道阀门围顶子。见习记者 张伊寒 摄

本报10月17日讯(见习记者 张伊寒) 近年来,由于年久失修,黄金时代小区的供暖管道经常出现漏水等问题,严重影响了小区的供暖。今年的供暖期居民不用愁了,近期,济南热力五公司为小区居民进行换热站技术改造,预计10月底前可完工。

日前,记者来到黄金时代小区发现,小区内的地面多处被挖开。施工人员驾驶挖掘机,挖开路面取出的老管道,管道老化严重,施工人员正在更换新管道,并紧张地焊接。据了解,一区、二区主管道的

供热阀门已经完成,为了方便以后控制阀门,施工人员正在围顶子。施工人员告诉记者,为了保证小区居民冬季取暖,小区所有的二次管网管道全部换新,目前多处铺设好的管道,已经填埋完成。

施工对小区居民的生活造成了一些不便,但业主表示理解。小区业主王女士告诉记者,虽然有时会停水,但是修好了以后供暖就可以放心了,“稍有不便,我们也是可以理解和支持的。”但也有业主担心,如此大规模的更换供暖管道,是不是要业主自己买单呢?小区居

委会主任王现宝告诉记者,此次更换管道不用业主掏一分钱,“这是热力公司为小区提供的一次冬季供暖管道免费换新,业主们不用担心。”

据了解,黄金时代小区自建立以来,一直是由小区物业自行管理供暖管道,但由于设计问题以及管道老化,冬季供暖问题频出,“一旦出现问题就要停暖维修,影响其他业主的供暖效果,处理起来非常麻烦。为此,小区居民曾多次反映小区取暖难题。”王现宝介绍。

“虽然小区采用了济南热力的热源,但是以前小区的供

暖管道,供热站等都是小区物业自行管理的,并不属于济南热力管理。”

济南热力五公司的相关负责人介绍,自从去年由济南热力五公司接管后,逐步对小区的老化管道进行维修更换,“目前全部的二次管网主管道基本已经铺设完毕,剩下的就是一些支管道铺设和阀门的安装了,预计该工程将在10月30日左右结束。不会影响供暖季的到来,工程改造完工后,黄金时代小区三个区的供暖难题将得到解决。”现场负责人闫磊介绍。

### 星级的哥的姐 重阳节献爱心

本报10月17日讯(见习记者 王富军) 近日,山东黄金出租车公司星级车队的10名司机和车队负责人来到高新区华森老年公寓看望老年人。他们给老人带去了水果、牛奶等慰问品,并与老人拉起了家常,在重阳节给老人送去了一份温暖。

“参与此次活动的的哥的姐都是自愿的,有的司机还放弃了休假,全车队50多名司机都报名参加,考虑到市民出行只选择了10名司机作为代表。明年重阳节时,车队将免费载着一批老年人游览济南市区的著名景点,主要为了方便那些因为行动不便没法出外游玩的老年人。”车队负责人告诉记者。

星级车队的司机跟老人们告别时,正聊到兴头上的初阿姨不舍得放开一位的姐的手。的姐告诉老人,会经常来公寓看望老人,希望老人在公寓好好生活。



的姐在陪老人聊天。见习记者 王富军 摄

# 舜奥华府

## 市府旁 大平层 名门仕家

150—340m<sup>2</sup>景观大宅 5重钜惠 现房发售

舜奥华府

龙奥大厦

奥体中心

居·龙脉

左奥体右金谷  
天时地利享双核心

阔·空间

150—340m<sup>2</sup>奢适现房  
即买即住阔宅生活

鉴·园林

意式台地园林  
林木、花卉、溪流、叠水四重立体景观

尊·生活

周边成熟生活配套  
一站式教育、商业街尊享

实力国企 品质钜献

会展中心

百花公园 武警医院 省博物馆 省立医院 舜泰广场 山东体育学院  
千佛山 省肿瘤医院 奥体中心 舜奥华府 港沟广场  
西姑山 浆水泉水库 省实验学校 山东建筑大学

tel: 6787 2555

龙奥大厦正东800米  
(经十路与舜华南路交汇处南行300米)

本广告为售楼宣传资料,仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权 and 修改权,最终以政府有关部门正式批文所核准内容为准。开发商:济南东拓置业有限公司